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Saturday  School  Students /Home
Language Feedback - 2021

"I think Saturday School helped me a lot to

explore my own language and I now feel more

confident to talk to my friends and family in my

own language."
-  S T U D E N T  H O M E  L A N G U A G E  F E E D B A C K   -  2 0 2 1  

Students who felt welcome and safe at
the School. 

Students who were able to achieve
higher grades in mainstream school
because of Saturday School.

Students who feel more confident after
attending the Saturday School.

Recent survey shows that
100% of  Home Language
Students have made friends
from different schools after
attending the  Saturday
School . 

Students who would like to come to
Saturday School next year.

Students who enjoy coming to the
Saturday School.
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Student Comments  

    
 
I like learning Dari in Saturday School.

Teachers are good at explaining everything well.

Saturday School should be longer.

Have longer break time.

1.

2.

3.

4.

 I liked my Dari singing lessons the most about Saturday school 2 One thing I
would like to change about Saturday school is the online lessons I don’t see the
need in online lessons anymore as normal schools have started to teach face to
face for a long time, which helps me learn better So I would appreciate it if I can
come to class and learn face to face as I can learn better because of the
environment I’m in.

I do not want to change anything. Teachers help us with our lessons and help
us understand better.

I do not want to change anything. Teachers help us with our lessons and help
us understand better.

5.

6.

7.

    
 
I would like to learn more things and have more time to complete exam
questions.

 
Short lessons the teachers are softer than the main schools.

    
 No, not really. Except It is hard to be online. It helps me to learn Dari a lot. The
teachers are nice and supportive, and the students are nice too.

8.

9.

10.


